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Szamolj! Ugyelj a miiveletek sorrendjére!
6-7-48:8=

75:5-3+54:9=
81-32: 4 + (86 — 69) =
8:-8-8-7:4=

19+39:3:-2 —-4-7=

Folytasd a sorozatot uigy, hogy a kiilonbség 1-gyel névekszik.

Mi lesz a sorozat 10. tagja?
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Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?
a) 14-5>A-7+3 >100-6-8
5
Az azonos keret azonos szamot jel6l.
B s = [
il
¢) ¥+¥=75-9

W




4.

Mindegyik kockanak ugyanolyan a héldja, csak kicsit elfordultak
Mennyi 6sszesen a harom kocka rejtett lapjain 1év6 szamok 8sszege?

Melyik éllités igaz, és melyik hamis?

a) Nem minden p&ttyos bogre filletlen.

b) Van olyan kétfiilli bogre, amelyen legalébb két pbtty van.

¢) Minden bégrén van legalabb két fiil vagy legalabb egy potty.
d) Minden kétpottyds bogrén van legalabb 1 fill.

e) Nincsen fliletlen bogrén ketténél kevesebb potty.

f) Nincs olyan bégre, amelyiken t6bb pétty van, mint fiil.
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Melyik rajz kévetkezik?
Karikazd be a helyes megoldas betljelét!
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Két szam osszege 60. Az egyik hadromszor akkora, mint a2 mésik.

Melyik ez a két szam?

8. Mennyi a szamvar értéke?
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9. A kisgyerekek felkdszontotték édesanyjukat névnapja alkalmébél.
Edesanya 20 szem cukorkét, 12 db licsit és 8 mandarint egyenléen
elosztott kozottik.
Hény gyermeke lehetett édesanyanak?
Keresd meg mindkét megoldést!
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10. Ird be az iires mezékbe az 1,2, 3,4 szamokat agy,
hogy mindegyik sorban, mindegyik oszlopban és
mindegyik bekeretezett részben ott legyen mind a négy szam!

Elérhetd pontszam: 60 pont
Elért: pont

Helyezés:



